

CITY COUNCIL



Official Resolution of Councilor Benjamin Weber

Be it Resolved, that the Boston City Council Recognizes:

Keith Charles McClanan's First Birthday

On behalf of the Boston City Council, on the exalted occasion of his first birthday on June 26, 2025, we issue this resolution in recognition of Keith Charles McClanan for his positive impact on the District 6 community, for his ability to light up a room, and for his (for the sake of his caregivers) continued best efforts to sleep through the night. Happy Birthday Keith!

Be it further Resolved that Councilor Benjamin J. Weber and the Boston City Council extends its best wishes; that this Resolution be duly signed by the President of the City Council and attested to and a copy thereof transmitted by the Clerk of the City of Boston.



70	Ruther forming
ակ։	President of the City Council
	(NODAL M. T
Attest: _	ally Juntes



Offered by: _____

Date: June 17, 2025